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Jeudi 7 septembre 2006
L’Espace Molène Multimédia à l’heure du bilan estival

Comme chaque année à pareille époque, Michèle Bosseur et Claude Morizur, codirecteurs du Fourneau, rencontrent les élus de Molène afin de dresser le bilan de la fréquentation estivale de l’Espace Molène multimédia.

Ce projet fait l’objet d’une convention entre le Centre national des arts de la rue, la commune et les copropriétaires de La Chimère qui mettent, gracieusement, à la disposition des habitants, un local de 20 m² parfaitement équipé.

Plus de 300 passages enregistrés

Cet été, l’Espace Molène multimédia a ouvert ses portes chaque après-midi, du lundi au vendredi, de 15 h à 18 h. Les permanences étaient assurées par Kevin Leitwein, en juillet et Fanny Lemaçon, en août, tous deux rémunérés par la commune. Au total, ils ont comptabilisé 300 utilisateurs de toutes générations, les jeux en réseau étant particulièrement prisés par les jeunes Molénais et vacanciers, de 8 à 15 ans. La fin du mois d’août a également été marquée par la production de reportages multimédias sur des faits marquants de la vie locale. On peut ainsi revivre sur Internet le tournoi international de galoches de l’Amicale molénaise, ou encore le vernissage des « Fresqu’îles de Molène.

Les jeudis du multimédia

Une fois le rush estival passé, se pose chaque année la question de la permanence de l’Espace Molène multimédia. Commune et Fourneau ont convenu de poursuivre la formation des habitants, à raison d’une journée par mois : Jean-Marie Grall effectuera le voyage le dernier jeudi de chaque mois.

A compter d’aujourd’hui, les habitants pourront également fréquenter l’Espace Molène Multimédia, le jeudi, de 15 h à 17 h, grâce à la participation bénévole d’Yvette Masson qui a répondu à l’appel aux volontaires lancé par le Fourneau. Enfin, des contacts sont en cours entre l’inspection d’académie, la commune et le Fourneau, afin de mettre l’EMM à la disposition des écoliers et collégiens. Le Fourneau : contact formation, tél. 02.98.46.19.46; contact volontaires, tél. 02.98.07.38.60. 
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Fanny Lemaçon, titulaire d’un BTS tourisme, a assuré l’animation de l’Espace Molène Multimédia, durant le mois d’août.

